



1278
1034

Broj: 04-05-15502-31/19 AK
Sarajevo, 26.04.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71000 Sarajevo

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu

Na Sedmoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 17.04.2019.g. u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" zastupnik Dizdarević Neira pokrenuo je zastupničku inicijativu: "...vezano za rješenje problema koji je posebno evidentan u poslijepodnevnom satima, kada dolazi do potpunog "zakrčenja" ulice Vrbanja, na dionici od tržnog centra SCC do mosta Suade i Olge, u dužini od nekih 150m (tzv. Nulta Transferzala)". Po pitanju navedene inicijative, ovim putem Vas obavještavamo o sljedećem.

Ulica Vrbanja je, prema Odluci o razvrstavanju lokalnih cesta i ulica u gradu Sarajevu na području općina Centar Sarajevo, Novi Grad Sarajevo, Novo Sarajevo i Stari Grad Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 40/14), kategorisana kao lokalna cesta koja se prema članu 13. Zakona o cestama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 12/10, 16/10 i 66/13) nalazi u nadležnosti općinskih tijela, te isti obavljaju poslove izgradnje, rekonstrukcije, održavanja i zaštite na lokalnim cestama. Obzirom da se već dugi niz godina pokušavaju riješiti imovinsko-pravni odnosi sa vlasnicima okolnih parcela a za potrebe rekonstrukcije ulice, postignut je sporazum da Direkcija za puteve obezbijedi investiciono tehničku dokumentaciju (glavni projekat rekonstrukcije), a da Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo i Općina Centar završe poslove eksproprijacije i ishodovanja potrebnih dozvola za izvođenje radova rekonstrukcije. Obavještavamo Vas da je Direkcija za puteve Kantona Sarajevo već provela javnu nabavku izbora projektanta i da se već pristupilo izradi Idejnog projekta, nakon čega će se raditi Glavni projekat rekonstrukcije ulice Vrbanja. Više informacija o dinamici, te poslovima eksproprijacije i ishodovanju dozvola za potrebe rekonstrukcije ulice Vrbanja možete dobiti od Općina Centar i Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,



DIREKTOR
Selmir Kovač
Selmir Kovač, dipl.ing.saob.

Dostaviti:

- Naslovu
- Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, R. Dž. Čauševića 1 (na znanje)
- Evidencija
- a/a

